

**Kategorija:** Veštačke Vagine

Dlakava pička sa vibracijom

Šifra proizvoda: DEBRA00920

Cena: 9190 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Zadovoljstvo koje donosi istraživanje vlastitih želja često prevazilazi očekivanja. U svetu intimnosti, pronalaženje pravih proizvoda može biti ključno za otkrivanje ličnih užitaka. Zato vam predstavljamo emocije koje donosi naša **dlakava pička sa vibracijom**, proizvod koji je pažljivo dizajniran da pruži zadovoljstvo na svakom koraku. Ova igračka nije samo za igru; ona je poziv na istraživanje, uživanje i otkrivanje novih dimenzija zadovoljstva.

Izrađena od visokokvalitetnog materijala koji imitira stvarnu kožu, naša **dlakava pička sa vibracijom** je više od običnog proizvoda. Njena realistično oblikovana struktura stvara osećaj autentičnosti koji će vas upustiti u nezaboravno iskustvo. Velika pažnja je posvećena detaljima, kako bi svaka upotreba bila intenzivna i zadovoljstvo što dublje.

Unutrašnjost ove igračke je osmišljena tako da pruža izvanrednu stimulaciju zahvaljujući finim rebrastim tunelima. Svaka upotreba donosi novu eksploziju osećaja, dok vibracije dodatno obogaćuju ceo doživljaj. Sa lako podesivim daljinskim upravljačem, imate mogućnost da prilagodite intenzitet prema svom trenutnom raspoloženju. Bez obzira na to da li želite nežne vibracije koje će vam ugoditi ili snažne pulsacije koje će vas odvesti do vrhunca, naša **dlakava pička sa vibracijom** je spremna da ispuni vaše želje.

Osim neverovatnog dizajna i funkcionalnosti, ovaj proizvod se ponosi svojom stabilnošću zahvaljujući optimalnoj težini. Njena dimenzija savršeno odgovara različitim potrebama, omogućavajući vam da se opustite i uživajte u svakom trenutku. Zamislite kako se osećate dok istražujete sve mogućnosti koje vam pruža. Ova igračka će vas odvesti na putovanje kroz senzualnost i užitak, omogućavajući vam da otkrijete ono što možda niste ni sanjali da biste mogli doživeti.

Kupovina u našoj online prodavnici donosi vam ne samo kvalitet, već i potpunu diskreciju. Svaka

pošiljka je pažljivo upakovana kako biste se osjećali sigurno i ugodno. Razumemo koliko je važno imati privatnost prilikom kupovine proizvoda za odrasle. Zato se trudimo da proces bude jednostavan i bez stresa, dajući vam slobodu da bez straha istražujete.

Otkrijte svoj novi omiljeni proizvod koji će promeniti vašu svakodnevicu. Sa našom **dlakavom pičkom sa vibracijom**, svaki trenutak će biti prilika za uživanje i opuštanje. Oslobodite svoje strasti i dozvolite sebi luksuz zadovoljstva u svakom smislu. Provedite vreme s njom, istražujte i uživajte u nečemu što ste oduvek želeli.

Vaša sreća i zadovoljstvo su naš prioritet. Zato se ne ustručavajte da se posvetite sebi i svojim potrebama. Neka vas naš proizvod inspiriše da se otvorite novim iskustvima i užitcima. Pronađite strast u svakoj vibraciji i uživajte u slobodi koju donosi. Vaša **dlakava pička sa vibracijom** čeka na vas, neka ona postane vaš najbolji saveznik u istraživanju intimnosti. Ne čekajte više, već danas zakoračite u svet senzualnosti sa našim vrhunskim proizvodom.

Deklaracija

Model:	Dlakava pička sa vibracijom DEBRA00920
Naziv i vrsta robe:	Veštačke Vagine
Brend:	Debra
Boja:	Kože
Materijal:	TPR
Miris/Ukus:	Sa daljinskim upravljačem Vibrirajući
Barkod:	6959532307115
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	2,86 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 9.190,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina DEBRA00920-sexy"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="DEBRA00920-sexy"/>	
<hr/>			
ПОТПИС УПЛАТИОЦА	NBS IPS QR		
<hr/>	<hr/>	<hr/>	<hr/>
место и датум пријема	датум валуте		

или

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica

<https://sexy.rs/>



NBS IPS QR